

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Кулясовой Анны Сергеевны на тему «Развитие инструментов внутрифирменного планирования на предприятиях радиоэлектронной промышленности», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Диссертационная работа Кулясовой Анны Сергеевны посвящена анализу инструментов и разработке методов внутрифирменного планирования на высокотехнологичных предприятиях радиоэлектронной промышленности, позволяющих повысить качество процесса принятия плановых решений.

Соискателю в рамках диссертационного исследования удалось решить ряд актуальных для современных предприятий радиоэлектронной промышленности, задействованных в выполнении государственных заказов, задач. Согласно автореферату, автором на основе анализа показателей трудоемкости по подготовке технической документации и выполнения производственных работ обоснована эффективность автоматизированной системы конструкторско-технологической подготовки производства, используемой в качестве основного инструмента внутрифирменного планирования при подготовке производства высокотехнологичной радиоэлектронной аппаратуры. Более того, в рамках совершенствования планово-экономической системы анализируемого в работе предприятия разработан механизм, позволяющий на основе вероятностно-статистического анализа данных о стоимости материалов и покупных изделий (МПКИ) формировать прогнозные суммы общих затрат на МПКИ с учетом различных факторов экономической неопределенности.

Очевидна практическая значимость результатов исследования, так как разработанная в ходе исследования экономико-математическая модель прогнозирования затрат на материалы и покупные изделия позволяет повысить точность плановых прогнозов, в результате чего достигается высокая эффективность процесса распределения бюджетных средств на предприятии радиоэлектронной промышленности.

Широкое использование элементов теории вероятности и математической статистики для анализа данных высокотехнологичного предприятия радиоэлектронной промышленности в диссертации Кулясовой А.С. обуславливает точность и адекватность полученных выводов и положений, в связи с чем результаты научной работы достоверны и обоснованы.

К недостаткам автореферата можно отнести недостаточно развернутое описание функциональных возможностей анализируемого в работе инструмента внутрифирменного планирования. Однако это не снижает научной и практической значимости диссертационной работы.

Автореферат и перечисленные публикации автора (12 публикаций общим объемом 4,4 п.л., в том числе 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России) достаточно полно отражают основное содержание диссертационной работы и обосновывают ее научную новизну.

С учетом вышеизложенного, считаю, что диссертационная работа на тему: «Развитие инструментов внутрифирменного планирования на предприятиях радиоэлектронной промышленности», соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении учёных степеней» (утв. постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 № 842), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор Кулясова Анна Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Заведующий кафедрой прикладной экономики
Федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего образования
«Российский университет дружбы народов»
доктор экономических наук, профессор
08.00.05

А.А. Чурсин

«23» января 2018 г.

Подпись А.А. Чурсина удостоверяю.

Ученый Секретарь Ученого совета РУДН,
Доктор физико-математических наук, профессор



В.М. Савчин

ФИО: Чурсин Александр Александрович

Адрес: 117198, ул. Миклухо-Маклая, д.6

Телефон: +7 (495) 434-70-27

e-mail: rector@rudn.ru